

澳洲10冠军定码

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10冠军定码杨坤发长文首次回应“四川芬达”事件

4月24日下午，歌手杨坤在个人社交账号发布长文，首次回应起诉网红“四川芬达”的事情。

杨坤表示，“始终没有进行过回应，是因为我觉得这个事情还在诉讼过程当中，一切应该交由法律做出公正的裁决，而不是在网络平台“带节奏”。但是最近随着他们接二连三的举动，越来越多的人对于此事的重点被带偏，我觉得还是有必要向大家还原整件事情的经过。”

杨坤表示，其作为歌手拥有独特声线多年来一直被人模仿。作为一名公众人物，如果能给大家带来快乐，愿意接受这些“冒犯”。

他称，“四川芬达”账号的内容，就是打着“模仿”的旗号发布侮辱丑化的视频，部分视频甚至充斥着低俗擦边内容，完全脱离了“模仿”的范畴。

文中透露，杨坤方最开始想通过平台投诉让其停止侵权。“可收到侵权提醒后，他们非但没收敛，反而变本加厉发布更多恶意内容并且靠此直播敛财。”

杨坤表示，对方嘴上说着和解，转头就开始把自己包装成“弱者”，紧接着把他推上舆论风口，甚至反过来道德绑架杨坤。

杨坤质疑“四川芬达”不是真心道歉和悔过，只是为了“炒作赚流量”，靠争议涨粉百万，靠直播继续获利。他声称“如果今天我撤诉，明天他们是否会用‘道歉后被追责’的剧本继续编排我？这种反复无常的操作，早已透支了我最后的信任。”

全文如下：

据悉，此次争议来源于网红“四川芬达”对歌手杨坤的模仿视频。他们模仿杨坤的造型穿搭摆拍视频段子，在直播时还在背景板上P了类似综艺《中国好声音》LOGO的图形，复刻了杨坤的“32场演唱会”梗和《好声音》导师造型等，表情动作夸张获得了一定的关注。

不少网友认为其言行已经比较过分，超出了一般程度的评价、讨论杨坤的范畴。

对此，“四川芬达”曾向媒体表示：自己并非恶意模仿，因为从未提及谁的名字，“长相和声音是父母给的，像谁我们也没办法，此后将不再制作模仿秀内容。”

3月10日，“四川芬达”发视频称遭到杨坤起诉，对方要求赔偿精神损失及公开道歉。

4月11日，日常模仿歌手杨坤的网红“四川芬达”发视频向大众以及杨坤道歉，“四川芬达”表示过去一段时间中自己的直播和短视频可能冒犯到杨坤，对于因此给杨坤带来的困扰并非本意。

“四川芬达”表示对杨坤很尊重，从小就听着他的歌长大。但因为自己给杨坤造成较大舆论，“四川芬达”称自己深感害怕和内疚，就此向杨坤真诚道歉。

来源：@杨坤、九派新闻、东方财富

编辑 唐维灿 责编 王萌 审核 梁波

澳洲幸运10公式吃一年

pk10冠军三码二期必中方法

澳洲幸运五开奖结果体彩网

澳洲10冠位计划

澳洲幸运10精准计划3码

澳洲幸运五开奖结果体彩网

澳洲幸运5开奖结果号码查询

澳洲幸运8大数据分析软件

澳洲幸运10平台徊

推荐澳洲幸运10平台

澳洲幸运十计划验实冠军

幸运飞行艇开奖历史查询

全天计划系统

澳洲10冠军定码

9码雪球一个月60万表图片

澳洲幸运5开奖结果 开奖结果

财富网超级中特中奖

168澳洲幸运十开奖记录

168澳洲幸运10开奖